= AH O
N = 0 & AF & E Al A
2A: SR
M XYy Az 45
Sl HEANHIA A (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
=X} 10,932,842 10,670,759 262,083
= 105,051 105,051 0
2 48,379 61,320 A12,941
< 69,370 72,141 A2,771
= 10,710,042 10,432,247 277,795
Nysy Azt 2435 3,480,270 3,248,284 231,986
=2 104,230 104,230 0
== 17,170 17,170 0
= 3,358,870 3,126,884 231,986
SHA A HIA SHAE 199,853 201,813 A1,960
DEAMAR =X 87,400 92,000 A4,600
203 YR=XH| 87,400 92,000 A4,600
03 AIHFRHRF=EY| 87,400 92,000 AN4,600
o KASOAIY F=RI(Z24)(0aEZ)
Z A 78,850,000 78,850 83,000 A4,150
o X0t 2 S|Pl =X (MAEZ)
2 A 8,550,000 8,550 9,000 A450
gol SHEN 29 2,640 0 2,640
201 Lt AH| 2,640 0 2,640
01 AF222|H] 2,640 0 2,640
o HHSHE A=W ME 80,000 » 33H 2,640 0 2,640
22 sy 25,000 10,000 15,000
Z22 ENs 25,000 10,000 15,000
201 Lt AH| 25,000 10,000 15,000
01 AFR22(H] 25,000 10,000 15,000
o NI AENE 25,000 10,000 15,000
- W] e 23 60,000 » 52 = 80H 24,000 9,000 15,000
SR FMET 702,267 568,714 133,553
SNE=RNE] 133,553 0 133,553
307 QI2t0lA 133,553 0 133,553
05 QI2tRE= 133,553 0 133,553
o ez 223 133,553,000 133,553 0 133,553
HAY MBS olZet 2= 745,434 660,041 85,393
= 49,130 49,130 0
= 696,304 610,911 85,393
ANZHESSHBAIALY Y 85,859 85,466 393
207 S RINH| 20,622 82,486 AB1,864
02 & AR 20,622 82,486 N61,864
o ANZHEEZEHEANAE RAES
Z X 523,992,000 * 6.9% * 1/4=D| 9,039 36,156 N27,117
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SN B2
Hal: WYy 9 st
o9l B IS Tet 1E (e @8
FAH-FH-SASA) - NRAE - BE=Z Off &F OH I8N Blusz
o BEIIG AAH SNLS
AT 661,852,000 * 7.0% * 1/42D| 11,583 46,330 ~34,747
403 RHEISHHSR20H 62,257 0 62,257
02 BJI2HS 0T CH 8 AF2t bl 62,257 0 62,257
o HHFBANALY RN 24
1,185,844,000 * 7.0% * 3/42 62,257 0 62,257
MUSHAAEY 20 29 22l 34,230 32,230 2,000
405 Xtarz S| 2,000 0 2,000
01 RAUSEHS| 2,000 0 2,000
o MUSAAAY 2 0IS 2,000,000 2,000 0 2,000
BHFBSAY S AL 196,692 191,692 5,000
401 AEHI LS 106,500 101,500 5,000
01 Al&| 106,500 101,500 5,000
o PHHFAMI YSF HATAL 5,000,000 5,000 0 5,000
YH HESH NAY 2Y 235,318 192,318 43,000
207 ATl 68,569 58,569 10,000
02 &yl 68,569 58,569 10,000
o IPERIAAE 4I0IS 10,000,000 * 14! 10,000 0 10,000
405 X+arE S| 133,000 100,000 33,000
01 RALSEHSH| 133,000 100,000 33,000
o HESMAAHN LHHHAZI Y
33,000,000 * 14! 33,000 0 33,000
N2P B2s BEIIPAAEY 75 160,826 125,826 35,000
= 49,130 49,130 0
2 111,696 76,69 35,000
405 X+arE S| 35,000 0 35,000
01 RALSEHSH| 35,000 0 35,000
o DEJIGAIAY 20l
35,000,000 * 14} 35,000 0 35,000
DESF U oF 131,758 127,640 4,118
= 48,379 61,320 £12,941
= 6,002 13,813 AT,811
2 77,377 52,507 24,870
AR 131,758 127,640 4,118
= 48,379 61,320 £12,941
= 6,002 13,813 AT,811
2 77,377 52,507 24,870
ZzozAYEE 9,758 122,640 £25,882
= 48,379 61,320 A12,941
= 6,002 13,813 A7.811
2 42,377 47,507 A5,130
101 Q1248 87,854 111,514 123,660
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SH: B

=)
m3: D
A

CHol: AR ET (Erol: &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
= 43,927 55,757 A 11,830
= 2,355 9,761 AT,406
= 41,572 45,996 N4,424
| 2t 87,854 111,514 A 23,660
o ZTZ22ANY ol
2 87,854,000 87,854 111,514 723,660
= 43,927 55,757 A11,830
= 2,355 9,761 AT,406
= 41,572 45,996 N4,424
202 014 1,568 1,958 A390
= 784 979 A195
= 720 800 N80
= 64 179 A115
01 2Ujoit] 1,568 1,958 A390
o BEZZAY F& Z& 1,568,000 1,568 1,958 A 390
= 784 979 A 195
= 720 800 N80
i 64 179 A115
206 M=l 7,336 9,168 A 1,832
= 3,668 4,584 A916
= 2,927 3,252 N 325
= 741 1,332 A 591
01 M=zl 7,336 9,168 A 1,832
o B32ZAY MHZH| 23 7,336,000 7,336 9,168 A 1,832
= 3,668 4,584 AN916
= 2,927 3,252 A325
i 741 1,332 A 591
dadE HNEME XN& 35,000 5,000 30,000
301 Let2as 35,000 5,000 30,000
12 JIEtEA S 35,000 5,000 30,000
o Thet Ol2HIOIE(Y X2 & E)
600,000 » 50 = 1& 30,000 0 30,000
HMSISHA 25 1,463,884 1,253,884 210,000
S 25,000 25,000 0
7 = 1,438,884 1,228,884 210,000
DRII2 XA 1,307,200 1,097,200 210,000
& 25,000 25,000 0
i 1,282,200 1,072,200 210,000
WEEZINLALY 493,200 283,200 210,000
= 25,000 25,000 0
i 468,200 258,200 210,000
308 XX HHSOIA 429,600 219,600 210,000
= 25,000 25,000 0
= 404,600 194,600 210,000
06 WEI20UEEES 429,600 219,600 210,000
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SN E20
M BMSISHH P
Sel: eI G M
AN B NSAS - BAS A oH I & Hl =2
o X XRSAE(ESLE)
150,000,000 150,000 0 150,000
o 100,000 » 100 10,000 0 10,000
o (HEE)
50,000,000 * 1241 50,000 0 50,000
gl 29 135,120 167,266 A32,146
= 821 821 0
[ 11,698 6,658 5,040
= 122,601 159,787 N37,186
? B2 135,120 167,266 A32,146
= 821 821 0
[ 11,698 6,658 5,040
= 122,601 159,787 N37,186
oAt 31,012 21,012 10,000
402 BI2tX=0] 10,000 0 10,000
01 @12t 10,000 0 10,000
o AN HIERL(08E THI)
10,000,000 10,000 0 10,000
Az 44,256 101,442 A57,186
301 gt 44,256 101,442 A57,186
09 2U2RRIATA2 44,256 101,442 A57,186
o AZGHMA JIEE ZA 30,000 * 2H 60 210 A 150
o BAUAILRIALT S 21,756 78,792 A57,036
- 23 ZA 88,000 * 1 » 12€ 1,056 7,392 AB6,336
- ZAIH  ZFE 5,000 * 13 » 252 « 12& 19,500 56,700 A37,200
- DEH ZE 2,000 « 18 * 252 * 12& 600 12,600 A 12,000
- o= ZA 300,000 1% * 23 600 2,100 A1,500
OH = SELAXAEZ ZH|l X 15,040 0 15,040
[ 5,040 0 5,040
= 10,000 0 10,000
403 XtX 15,040 0 15,040
[= 5,040 0 5,040
= 10,000 0 10,000
03 OiHZSAXYX=2EX 15,040 0 15,040
o 30,000 * 16894 5,040 0 5,040
[ 5,040 0 5,040
= (AR ELUEQTHIA)
5,000,000 5,000 0 5,000
o N (2HEEE E)
5,000,000 5,000 0 5,000
HESHAHH|(Z 5,268,974 5,423,580 A 154,606
A2 AHI( 4,876,746 5,020,952 A 144,206
FolAHH 4,552,885 4,687,885 A 135,000
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SN B2
2 S AP(S2D)
Sl o2 Y (E2) (25 &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e Rz
303 L& 1,215,000 1,350,000 £135,000
02 DA 1,215,000 1,350,000 ~135,000
o SDACIZ(KIARZ) A 1,215,000,000 1,215,000 1,350,000 £135,000
X [0l (B2 1) 37,841 47,047 ~9,206
101 121l 37,841 47,047 ~9,206
02 49 36,824 46,030 A9,206
o NADRA(AE) HF 36,824,000 36,824 46,030 £9,206
SIEETIEEY 392,228 402,628 10,400
J23H(aesagy) 218,943 229,343 210,400
201 LByl 202,963 213,363 £10,400
01 At 20,695 31,005 £10,400
o UPS %Cl2lm A 33 0 0 10,400 £10,400
HRES(E2D) 2,731 0 2,731
2ENE(E2D) 2,731 0 2,731
ANIHHRS Y DY UL 2,731 0 2,731
802 Bret2IEt 2,731 0 2,731
NIEREEEREE 2,731 0 2,731
o 20084E ARTPHBETEIIBAIAL
2,731,000 2,731 0 2,731
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